

Плохая девчонка почти раскаялась

ТВ Парк. — 2000. — 18 июля 19. — С. 65

Хотя Дрю Бэрримор и именуют молодой звездой Голливуда, среди молодых она уже ветеранша: первую роль сыграла в пять лет у самого Стивена Спилберга, да еще в суперките «Инопланетянин». Там Дрю предстала белокурый ангелочком, чей облик умилял даже самых строгих матерей семейства. «Дядюшка Стивен» просто души не чаял в малышке. А когда малышка, на удивление рано повзрослев, сменила имидж белокурого ангела на репутацию белокурой бестии, долго сокрушался по этому поводу и писал ей предостерегающие письма. Ранняя слава и деньги вскружили Дрю голову, и она пустилась во все тяжкие. Наркотики, ранний алкоголизм, беспорядочные связи, рискованные фото в журналах — ей все было ни почем. Она даже гордилась репутацией плохой девчонки.

Но все меняется. Дрю устала быть притчей во языцех и затосковала по респектабельности. Завязала с наркотиками, выпивкой, мужчинами и вернулась к ролям хороших девочек (такова ее героиня из комедии «Певец на свадьбе», а уж про роль Золушки в «Истории вечной любви» и говорить нечего!). Единственное, чего еще так и не сделала упрямая Дрю, — не помирилась с матерью. По мнению Дрю, они рассорились из-за невозможного характера мамыши, ну и из-за денег, конечно. Девочка рано потребовала финансовой независимости, захотев самостоятельно распоряжаться заработанным. Сейчас мама Бэрримор пишет книгу, полную откровений о своей личной жизни, и очень надеется, что, узнав всю правду, дочь сменит гнев на милость. Правда, например, такова: в свое время мамыша мужественно отказала притязаниям голливудского плейбоя Уоррена Битти, потому что этот бесстыдник предлагал ей любовь втроем с милашкой Дрю.

Светлана Харитонова



FOTOBANK All Action